

航海东路京港澳高速立交 明年春节前通车

重点工程

京港澳高速、连霍高速、西南绕城高速三条高速公路相互连接,形成环绕郑州城区长度约106公里的“金项链”。将来,主城区内15分钟上快速路,快速路15分钟出城上高速,实现30分钟市区交通圈目标。作为畅通工程的重要组成部分,郑州准备再添一座高速互通立交——航海东路与京港澳高速公路互通式立交,目前项目进展顺利,年底竣工,明年春节前即可投用。 郑州晚报记者 李雪/文 马健/图



两只“大喇叭”连起航海路和京港澳高速

航海东路与京港澳高速公路互通式立交工程项目,位于郑州市东部航海东路与京港澳高速公路交叉处,采用双喇叭互通式立交方案。

该项工程主线全长1.195公里,新建匝道全长2.539公里,匝道桥2座,主线桥加宽1座,3座涵洞,5座通道,其中2座通道为高速主线加宽。该互通立交为双喇叭型式,高速公路收费站1座,4进6出。

互通区范围内,主线京港澳高速公路采用双向八车道高速公路标准,设计速度120km/h,总概算投资核定为13415万元。

郑州东南出入口将达3个

据介绍,航海东路与京港澳高速公路互通式立交位于郑州东部,北距郑汴路与京港澳高速公路互通式立交(圃田站)约2千米,南距拟建的南三环东段与京港澳高速公路互通式立交约2.7千米,项目西侧为正在建设中的新G107郑州段改建工程(四港联动大道)。

据了解,郑州的国际物流园区是政府的重点项目,物流最关键的就是快速的交通疏散,能够以最短的时间上高速将货物周转到全国各地,所以该项目是国际物流园区和高速连接重要出入口之一。

“现在郑州东南出城只有俩口,一个圃田一个南三环,这个航海东路的建成,将对经开区的市民出行带来最大的方便。”项目经理张凡说。

明年春节前,立交桥通车

在施工现场,顺着路边记者看到有3道高压线塔,“一共有12道,有点碍事。”张凡说,“这些高压线塔现在已经由政府牵头跟电业部门协调好了,在别处已经新建,现在等着把这12个线塔拆除即可。”

“计划6月底拆除完毕。”张凡介绍道,目前项目的一期基本结束,主要是二期的施工了。“二期主要是收费站和服务区的建设,由于收费站最开始设计的是3进5出,后来经过专家考察和政府的综合考虑,决定改为4进6出。”

“基本可以保证年底按时竣工交付,到明年春节前,市民就可以从这个立交桥上上下下京港澳高速了。”张凡说。

典型人物

郑州市中院刑一庭副庭长田荣新一身正气办“铁案”调解甘当“出气筒”



一些十分棘手、且敏感性强的重大案件,到了郑州市中院刑一庭副庭长田荣新手里,他都能圆满完成审判任务。而他的“法宝”就是严把事实关、证据关和法律适用关。省高院院长张立勇批示说:请注意总结像田荣新同志这样的优秀刑事审判法官的先进事迹,并予以推广。

昨日,记者走进了田荣新的办公室,采访到了他。

田荣新说,他非常热爱郑州,他的最大梦想就是让每一起案件都能得到公正审理,让每一个当事人都能感受到法官的公正、廉洁和为民的情怀。

近年来,田荣新审理的案件近400起,刑事附带民事案件80起,调解结案率在70%以上。他先后获得全省法院刑事审判先进个人、郑州市法院十大调解能手、“中原卫士”、“绿城卫士”等多项荣誉,荣立个人三等功两次、二等功一次。 郑州晚报记者 鲁燕 文/图

20多次调解敲开和解门

2003年10月,田荣新从部队转业到郑州市中院上班,从书记员开始到助理审判员、审判员,到现在的刑一庭的副庭长,各类大大小小的刑事案件他都接触到了。

每接触到一起刑事案件,他都很难受,他说,其实很多案件本不该发生,却不幸发生了,改变了双方当事人的命运。

因此,他在审理刑事附带民事赔偿的案件中,总是提醒自己要提前做好当事人的调解工作,及时化解矛盾,消除双方的对立情绪。

2010年9月4日下午3时许,29岁的阴某在郑东新区一家游戏厅与女服务员

小蔡发生争执,持菜刀将小蔡杀死。

“田法官,你们法院如不判处阴某死刑,我们就上访到底。”小蔡家属情绪非常激动,不断找到法院诉说。

田荣新认为阴某当时持菜刀将小蔡杀死属一时冲动而杀人,与以往那些蓄意杀人的严重刑事犯罪有所区别。

于是,田荣新多次到双方当事人家中耐心沟通。经过20余次调解,双方在一审宣判前达成调解协议,阴某赔偿小蔡家人60万元并真诚道歉,小蔡家属接受并撤回民事起诉。阴某被判处死刑,缓期两年执行。

常被当事人当“出气筒”

“作为刑事法官,办理案件时,当事人及家属情绪就像火药桶一样,一点就爆,他们常常会拿我们当‘出气筒’,委屈也有,但是也挺能理解他们的心情。”田荣新说。

谈到自己的办案经验,田荣新说:“我们不仅是法律的执行者,也要在执法的同时,用我们的真诚来感染当事人,使

每一个当事人不但感受到法律的威严,同时也能感受到法律带给他们的温暖和力量。”

正因为田荣新对待每一起案件的认真态度,他所办的一审每起案件无一因认定事实、证据采纳或法律适用等问题被改判、发还,所办的二审案件也均能做到事实清楚、说理透彻而被基层法院、当事人所接受。

郑州晚报“和谐社区行”大型公益活动第5站

6月8日(周六)走进天伦水晶城小区

(北环路与文化路交叉口向西200米路北)



欢迎“社区达人”、“社区好声音”现场秀出您的风采(请自备伴奏音频文件)

全程支持
郑州福利彩票
ZHENGZHOU WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

主办: 郑州晚报社
承办: 郑州晚报社进社区服务机构
协办: 中原手机报 郑州19楼 会都安居 河南知青文艺总团 唯美口腔

招商报名电话:18638929601 0371-67659999

(如遇恶劣天气 活动顺延一日)